

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年7月

星期六

25

农历乙未年六月初十
廿四立秋

天气：多云，午后部分有雷阵雨；偏南风3级；
35℃—25℃；市区空气质量预测：良

今日4版

总第14585期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

南部滨海新区崛起高端模具产业园

40余家模具企业入驻，助力地方工业转型升级

本报讯（记者孙吉晶 王博 宁波记者站袁信禄）作为全省首个工业地产项目和国内高端模具产业综合体，宁波模具产业园目前签约入驻模具企业40余家，租售面积8.8万多平方米。由宁波工投集团和宁海县共同投资打造的宁波模具产业园，从2013年10月开工建设至今雏形已具，南片24栋厂房全面完工，公共服务中心大楼完成结构封顶。

“专业园区的主要功能就是助力产业转型升级，推动宁波模具企业从传统的压铸、注塑模具向精密、大型模具升级。”宁波模具产业园有关负责人说，

园区设有精密模具研发生产区、大型模具研发生产区和模具企业孵化区，其中最受关注的精密模具研发生产区由12幢厂房组成，建筑面积9.8万平方米，为入驻企业提供多种类的精密模具、夹具、检具等研发、生产一体化工艺流程。仅半年时间，精密模具厂房租售面积达到2.8万平方米。据介绍，园区还计划引进3D打印模具制造技术和模具“5S店”，集模具储存、修复加工和信息收集、产品交易等为一体，为制造企业提供更强大的模具技术支持。

园区服务运营管理也提前介入，成

功搭建园区金融服务平台，为入园企业提供银行信贷、厂房按揭、设备融资租赁、保险理赔等服务，并建立人才模具服务平台和企业运营服务中心。落户南部滨海新区的吉利新大洋城市微行纯电动乘用车项目正是看中了模具产业园的有利条件，把项目选址在与模具园区仅“一路之隔”的区块，真正实现了模具与汽车产业的无缝对接。“凭借模具产业园的配套支撑，年初以来，南部滨海新区项目进度明显加快，生物医药、通用航空、智慧灯杆等一系列重大项目纷纷签约。”宁波南部滨海新区招商负责人杨芳对此信心满怀。

市委常委会专题分析上半年经济社会形势 精准发力推动经济社会平稳健康发展 强化定力狠抓落实确保实现全年红

刘奇主持

本报讯（记者龚哲明）昨天上午，市委常委会专题分析上半年经济社会形势，研究部署下半年经济社会发展各项工作。会议强调，全市上下要坚定信心，提振干事创业的精气神，精准发力破难题，强化定力抓落实，确保经济社会平稳健康发展，确保实现“全年红”。

省委常委、市委书记刘奇主持会议。会议指出，在全市上下的共同努力下，今年上半年我市经济运行高开、稳走、向好，社会大局保持稳定。成绩来之不易，必须倍加珍惜。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话

和在浙江考察时的重要讲话精神，坚持以“四个全面”为统领、“八八战略”为总纲，紧紧盯住“跻身全国大城市第一方阵”这个坐标，牢牢把握传统经济和业态向新经济新业态转变的大趋势、工业主导服务业主导转变的大趋势、县域经济向城市经济转变的大趋势，适应新常态，抢抓新机遇，聚焦新动力，构筑新优势，努力推动经济加快进入“增长中高速、质量中高端”的轨道，为“十二五”画上一个圆满的句号，为“十三五”打下一个良好的基础。

会议强调，推动经济社会平稳健康发展，必须保持定力、精准发力。要在

扩大有效投资上有更大作为，加快在建项目建设进度，谋划引进一批重大功能项目、重大产业项目，发挥有效投资在稳增长促调中的关键性作用。要在推动出口回升上有更大作为，制定完善外贸扶持政策，调整优化出口市场结构，引进扶持一批专业化的外贸大企业，建设一批线上线下联动的外贸综合服务平台，尽快扭转出口增长乏力的局面。要在加快创新转型上有更大作为，坚持不懈打好转型升级组合拳，大力扶持新技术、新产业、新业态、新模式等“四新”经济发展，力争在对接“中国制造2025”“互联网+”行动中确立起领先领跑的优势。要

在全面深化改革上有更大作为，全力抓好省级以上改革试点和年度重点改革项目的落地，使每项改革都改到点、改彻底、改出新成效。要在帮扶企业发展上有更大作为，深入开展“践行三严三实，精准服务企业”活动，实打实帮助企业解决各类难题。要在惠民生促和谐稳定上有更大作为，抓好民生实事和平安建设，加大矛盾排查化解力度，高度重视做好防台抗旱工作，全力确保社会和谐稳定。当前，要扎实做好农业增效、农民增收工作，加强农技服务指导，组织受灾农户开展生产自救，力争把“灿鸿”超强台风造成的损失降到最低。

面对肇事质疑，她内心坚守 善良，好在“一切雨过天晴” 救人护士长 划出甬城最美彩虹



本报讯（记者余建文 蒋炜宁 通讯员王云鸿）还记得21日刷爆朋友圈的双彩虹吗？在双彩虹下，四明大地上演了感人的一幕。那天傍晚，郑秀丽在路边冒雨救护了一名车祸伤员。前天上午，在市第七医院脑外科病房，伤员王某紧紧握住郑秀丽的手：“谢谢你救了我。要不是你及时救助，真不知后果会怎样！”

37岁的郑秀丽是该医院大内科的护士长，从事一线护理岗位已17年。21日傍晚，她冒雨救人时，一度被路人怀疑是肇事者。

“当时感到委屈，甚至害怕，但我没有忘记作为医护人员的责任。”事后，郑秀丽这样说。

当天傍晚5时许，天下起了阵雨。郑秀丽下班开车带着儿子回家。车子开到望海北路朝阳村路段，郑秀丽发现前方路边躺着一人，穿着粉色的雨衣，边上还倒着一辆电动车。她立即停车，跑过去查看。

倒地的女子头部流血，昏迷不醒。“能听见我说话吗？”郑秀丽大声对她喊道。她举目四望，有一辆小型货车已经远去。

几分钟后，受伤女子慢慢醒了。“你不要乱动。身上哪里不舒服？”郑秀丽询问。

“我的头好痛，腿也痛……”女子迷迷糊糊地说。

根据经验判断，女子很可能脑部受伤。郑秀丽立即拨打120急救电话。她从车上取来纸巾，小心翼翼地

给伤者清理伤口，并且不断地跟她说话，让伤者保持清醒。

10分钟后，救护车赶到，将伤者送去医院。郑秀丽站在雨中，等待交警到来。“这个人是你撞伤的吧？”围观的人中，发出了质疑声。

“不是我撞的。我车上有行车记录仪。”郑秀丽回应道。但她到车上一看，顿时傻眼了，可能因为接触不良，行车记录仪恰巧“罢工”了。

好心救人反被肇事者，并不鲜见。“那一刻，伤心、委屈、难过、郁闷、彷徨、无助甚至是打心眼里害怕，五味杂陈。”事后，郑秀丽在微信朋友圈里这样描述当时自己的心情。

不过，围观者中也有力挺郑秀丽的，还有人给她打起了伞。

“妈妈，你做得对！”10岁儿子的一句话，让她鼻子一酸，差点落泪。

前来处理事故的院中队民警马承银勘查完现场后，对她说：“您放心，我们会尽快把事故调查清楚。”

两个小时，马警官打来电话：“通过调取现场视频监控，事故是由一辆小型货车尾部刮蹭造成的，当事人已找到，你不要有任何压力。”

郑秀丽如释重负。那天，雨后的天空出现了一道美丽的彩虹，她也掏出手机拍了一张照片，发到了朋友圈：“现在一切雨过天晴，犹如这绚烂的彩虹，以后我一定要继续善良下去。”

据了解，受伤女子姓王，24岁，云南人。据市第七医院脑外科医生田东介绍，王某为脑部损伤，手脚局部外伤。由于送医及时，通过治疗后，患者病情稳定，一个月后可康复出院。

据悉，肇事司机事后也赶到医院看望受伤女子。听说是郑秀丽护士长及时救助了伤员，他连声道谢。

卢子跃在参观市廉政教育展时强调 依法行政 廉洁从政 勤政为民

不时驻足仔细观摩展品场景。卢子跃深有感触地说，反腐败斗争是一场输不起的斗争，是一场没有退路的较量，必须坚持以“零容忍”的态度惩治腐败。

看到一起起触目惊心的警示案例，听到一声声令人警醒的剖析忏悔，卢子跃语气凝重地说，我们要从这些发生在身边的腐败案件中汲取教训、引以为戒、自警自省。权力是一把“双刃剑”，在法治轨道上行使可以造福人民，在法律之外

行使则必然祸害国家和人民。要把依法行政、依法行政与党风廉政建设、反腐败斗争紧密结合起来，把法治思维和法治方式贯穿于党风廉政建设的全过程，切实做到把权力关进制度的笼子里。

卢子跃强调，要切实增强忧患意识、责任意识、使命意识，学习弘扬勤廉楷模的可贵精神和过硬作风，坚决反对“四风”，结合“三严三实”专题教育，抓住领导干部这个“关键少数”，

持续推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作。要坚持一手抓改革发展、一手抓反腐倡廉，促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定，以发展惠民的实际成果、宁波在全国大城市中的争先进步，来检验党风廉政建设和反腐败工作的成效，来取信于民、赢得人心。

市委常委、纪委书记李会光，副市长王仁洲、陈仲朝、王剑侯、李美定和市政府秘书长王建社等一同参观。

月光之夜 “购”嗨

昨晚，2015年宁波购物节在世纪东方广场举行开幕式，无眠乐坊、甜品店、浪漫绅士以及宁波本土乐队艾克山轮番上阵，嗨翻现场。最后，随着6名幸运市民与工作人员一同将金沙倒入象征购物节的冰雕，一场17天的购物狂欢正式开启。

图为吉祥物“盈盈”与市民互动。（徐能/摄 单玉紫枫/文）



林松同志逝世

本报讯 宁波市司法局原副局长，离休干部林松同志（原行政14级，享受地专级待遇），因病医治无效，于2015年7月9日逝世，享年86岁。

林松同志系河北盐山人，1929年11月出生，1944年8月参加革命，1944年8月加入中国共产党。历任山东省地委工作队副队长、副指

导员，河北省南皮县城关区妇联主任，南下干部纵队中队组长，余姚县城南区委副书记，宁波地委工作队副队长，浙江省定海县城关区副书记，定海县妇联副主任，浙江省人民检察院宁波分院副院长，宁波中级法院副院长，宁波地区中级法院副院长；1981年3月任宁波地区司法处副处长，1983年9月任宁波市司法局副局长。1985年4月离休。

河北省委书记周本顺 涉嫌严重违纪违法接受组织调查

本报讯 据中央纪委监察部网站消息，河北省委书记、省人大常委会

主任周本顺涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

“更进一步更快一步 全力跻身第一方阵”特别报道

社会治理：如何增进人民群众获得感安全感公平感

□本报记者 周琼

随着社会的发展，民生的概念越来越广泛，不仅包括就业增收、教育医疗、住房安居、交通出行、生态环境等群众基本生存需求，而且包括平安建设、法治建设等群众安全和权益保护的需求。宁波要跻身全国大城市第一方阵，需要以保障和改善民生为重点，构建社会治理新体系。

李克强总理说过，对于中国政府来说，我们发展的目的是为了保障和改善民生，而最大的民生就是就业。我市也历来将就业作为最大的民生工程。市人力资源和社会保障局长林雅连以一组数据展示了我市在就业方面的成就：截至今年6月底，新增城镇就业人数8.84万，城镇失业人员实现再就业3.48万，困难人员再就业0.86万，城镇登记失业率率达到历史最低的1.86%，而在2014

年，我市接收的高校毕业生，就业率达到98.5%、创业率达到4.2%。

近年来，服务业正成为就业最大的容纳器，因此，调整经济结构，大力发展服务业，成为我市必须面对的一个重要课题。同时，发展和就业政策相协调和适应的职业教育培训，越来越成为当务之急。我市应当探索职业技能教育的需求，宁波要跻身全国大城市第一方阵，需要以保障和改善民生为重点，构建社会治理新体系。

马斯洛理论把安全需求排在了第二位，可见平安建设对人生存的重要性。

近年来，我市平安建设成绩显著，去年全市刑事发案总量同比下降1.2%，各类生产安全事故总量下降9.3%，其中较大事故下降50%。

浙大理工学院副教授王骏说，跻身全国大城市第一方阵，需要进一步保障市民的安全需求，在强化平安建设的责任和绩效评估上，我市还需要进一步努力。同时，食品药品监管机制也需要进一步完善。民以食为天，保障市民吃得安全吃得放心，是跨入第一方阵过程中职能部门必须做到的重要步骤。目前，我市在社会矛盾的排查化解中，已经作出了很多努力，转型社会中基层矛盾仍是一个长期待解决的问题，对于基层矛盾的排查以及纠纷的化解，还需要新的创新性的探索。

市委日前召开的法治宁波工作领导小组扩大会议上，市委书记刘奇说，宁波要跻身全国大城市第一方阵，全面深化法治宁波建设既是必然要求

和题中之义，又是重要引领和坚实保障。

市政协委员、浙江导律师事务所律师刘慧杰告诉记者，在法治宁波建设上，我市还需下大力气。他认为，法治宁波的核心和基石是法治政府，政府层面要带头守法崇法，依法行政，强化“一把手”抓法治，并确立相关责任制。刘慧杰说，在法治宁波的建设上，政府应当从自身做起，并引导企业和各级社会组织，逐步建立法律顾问制度，让法律成为政府决策、企业战略发展中的基础考量要素，这样才能更好地以法治之力保障社会有序运行。作为一位资深网民，刘慧杰同时提出了依法治网管网在法治建设中的重要性，大量网络虚假信息存在，严重恶化了网络生态。他建议，在争取跻身第一方阵的道路上，建立严查网络虚假信息的机制，还网络空间一片清朗，也是我市需要直面的重要课题。

今日推荐



美国航天局宣布发现迄今最像地球的系外行星 地球找到1400光年外的“表哥”

美国航天局7月23日公布的太阳系外行星开普勒-452b效果图。

第4版

